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 ВАШИНГТОН, ЊУЈОРК - Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да би криза
због корона вируса могла да траје до јула, августа, па и дуже, оценивши да вирус није
под контролом у САД. Трамп је рекао да је исти случај у остатку света и назвао вирус
"невидљивим непријатељем".

  Он је позвао Американце да зауставе већи део својих друштвених активности на 15
дана и не окупљају се у групама већим од десеторо људи како би се спречило ширење
корона вируса.   

"Уз неколико недеља концентрисане акције, можемо да брзо преокренемо ствари",
поручио је Трамп.

  

Он је објавио нове смернице своје радне групе за борбу против коронавируса, и позвао
грађане да избегавају непотребна путовања, и не иду у барове, ресторане, кафетерије
или теретане.

  

Председник САД је, у време када вредност акција на берзи пада, упозорио да је могућа
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рецесија што би, како је навео, могло да утиче на његове шансе да буде поново изабран
у новембру.

  

Он је нагласио да је фокусиран на здравствену кризу, а да ће се економија опоравити
када криза буде под контролом.

  

"Донели смо одлуку да додатно ојачамо смернице и ублажимо ударац инфекције", рекао
је Трамп репортерима у Белој кући, који су седели удаљени једни од других, на сваком
другом седишту у сали за брифинге, како би поштовали мере друштвеног дистанцирања,
преноси Глас Америке.

  

Трамп, којег су критиковали да је "умањио озбиљност вируса" на почетку епидемије, на
питање новинара, себи је дао добру оцену за реаговање.

  

Трамп је рекао и да се у овом тренутку не разматра национално ограничење кретања
које би контролисала полиција.

  

Додао је да је његова администрација редовно разговарала о рестрикцијама на
путовања унутар земље, али се надао да неће морати да спроведе те мере.

  

Трамп је изјавио да верује да је још могуће да се лидери G7 састану у Кемп Дејвиду у
Мериленду у јуну.

  

Амерички лидер је изазвао незадовољство својих европских колега, који чине велики
део Групе 7, уводећи рестрикције на путовања из европских земаља, а да их прво није
консултовао.

  

Радна група америчког председника апеловала је на младе да следе нове смернице,
иако им прети мањи ризик да буду заражени.
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Нове групе мера за спречавање ширења корона вируса

  

Трамп је увео нову групу мера како би се спречило ширење корона вируса, међу којима је
у избегавања скупова у групама већим од 10 особа и избегавање посета ресторанима,
баровима и тржним центрима.

  

"Ако се осећате болесно, останите код куће, не идите у школу. Ако су ваша деца
болесна, не шаљите их у школу", једна је од нових мера које је увела Бела кућа.

  

Како преноси АП, Бела кућа саветује америчким грађанима да уколико је неко из
њиховог домаћинства оболео од корона вируса, сви чланови тог домаћинства треба да
остану код куће.

  

И старије особе, како се додаје, требало би да остану код куће и избегавају друге људе.

  

Иста препорука важи и за особе које већ имају неке здравствене проблеме, као што су
проблеми са срцем или плућима.

  

Америчким ученицима у школама и факултетима се препоручује да раде од куће када
год је то могуће.

  

Грађанима се саветује да избегавају да једу и пију у ресторанима и баровима, већ да
користе услуге доставе хране или "драјв-тру" ресторане брзе хране.

  

Американцима се саветује и да воде више рачуна о личној хигијени и да избегавају
посете здравственим институцијама без преке потребе.

  

 3 / 4



Доналд Трамп: Криза због коронавируса могла би да траје до августа, па и дуже; Вирус није под контролом у САД
уторак, 17 март 2020 11:23

Бела кућа, између осталог, препоручује да се у америчким државама, где су забележени
случајеве корона вируса, затворе ресторани, барови и теретане.

  

Њујорк затвара школе, ресторане, позоришта, барове

  

Градоначелници Њујорка и Лос Анђелеса објавили су да се затварају школе, градски
ресторани, позоришта, барови и сва јавна места како би се спречило ширење корона
вируса. Градоначелник Њујорка Бил де Бласио одлучио је да уведе такве мере јер се тај
град суочава са претњом без преседана и истакао да мора да се "одговори на ситуацију
са ратним менталитетом", преноси BBC.

  

Одлука ће у том граду ступити на снагу у уторак у 9 сати по локалном времену.

  

Било који ресторан, бар или кафић који продаје храну моћи ће то да чини само доставом
или ће грађани преузимати храну испред радње.

  

Указ градоначелника Лос Анђелеса Ерика Гарсетија ступио је на снагу у поноћ по
локалном времену, а забрана се односи и на рекреацијске центре, и на снази ће бити
најмање до 31. марта.

  

У Лас Вегасу, MGM ризорт је донео одлуку да затвори казине и хотеле до даљег.

  

И продавнице Дизни, као и забавни паркови широм САД биће затворени од 17. марта,
саопштила је та компанија и додала да ће хотели Волт Дизни ворлд ризорт и Дизни веро
бич ризорт бити затворени од 20. марта.

  

(Танјуг)

  

 4 / 4


